
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 19° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 
Aos 25 (vinte e cinco) dias do més de Junho do ano de 2024 (dois 

mil e vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de 

Sessdes, sob a Presidéncia do Vereador Anderson Galindo da 

Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, 

Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior 

Edson Gomes da Silva - 12 Secretario, Lenilson Flavio Bezerra de 

Almeida(justificado), Maria das Dores Galindo - 22 

Secretdrio(justificado), Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida, O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo 

da Silva Pede para que o vereador Junior Edson gomes da silva 

faga a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - 

Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, 

José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva 

- 12 Secretaria, Lenilson Fldvio Bezerra de Almeida(justificado), 

Maria das Dores Galindo - 22 Secretério(Justificado), Nivaldo 

Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. Com a 

presenca de 7 (sete) Vereadores, em nome de Deus, dou por 

abertos os trabalhos da 182 Sessao Ordinaria do Ano Legislativo 

da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha-Pe. Peco ao 

servidor Edimax que faga as seguintes leituras, parecer 

N207/2024 da comissdo de finangas e orgamentos sob a 

prestagdo de contas de governo do exercicio de 2021, entrard em 

votagdo a prestagdo de contas de governo de 2021 do gestor 

Uilas Leal da Silva. O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da 

Silva fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, é com 

muita alegria que voltamos as nossa sessGes presenciais, quero 

desde j& mandar um abrago a todos os cidaddos do nosso 
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municipio, a todos que nos ouvem através da Radio, a todos os 

colaboradores da casa e a todos os colegas vereadores, eu voto 

favordvel a prestagdo de contas do ano 2021 do Prefeito Uilas 

Leal, tendo em vista que 2021 foi o ano que eu assumi como 

vereador e acompanhei de perto os trabalhos deste prefeito, que 

foi pra mim um dos melhores prefeitos ou se ndo o melhor que ja 

passou por o municipio de alagoinha, tendo como 

responsabilidade vem conduzindo os trabalhos desde 2017, 

sempre com obras, projetos sociais, e sempre com empatia se 

colocando no lugar do préximo e trazendo varios projetos sociais, 

temos no Alverne que ndo posso deixar de frisar e vi o quanto foi 

importante o trabalho que foi feito |4, nos 4 quantos do nosso 

municipio tem obras do prefeito Uilas Leal, entdo é com muito 

orgulho que estou dentro do grupo do prefeito Uilas e honrado 

de permanecer e vamos continuar juntos, entdo vamos juntos e 

até a proxima reunido se Deus quiser. O Exmo. Sr. Presidente 

Anderson Galindo da Silva passa a palavra ao Vereador Bruno 

César de Oliveira Melo, e o mesmo fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos os vereadores e funcionarios 

dessa casa, a todos que nos acompanham através das redes 

sociais, falando um pouco sobre as contas, eu sigo o parecer do 

tribunal de contas, e voto favoravel para a aprovagdo das contas 

do prefeito Uilas Leal, nds sabemos a transparéncia que o 

municipio vem tendo, se ndo me falhe a memdria sdo 3 ou 4 

contas que ja foram aprovadas pelo tribunal, isso s mostra que 

estamos no caminho certo, trabalhando, vem desenvolvendo 

com as ag¢des do Prefeito Uilas Leal, isso significa que estamos no 

caminho certo, e meu voto é favoravel, também queria falar um 

pouco, convido a todos, para a inauguragdo do sistema de 

monitoramento de Socorro, e vamos assinar a ordem de servigo 

para a construgdo da passagem molhada, onde sabemos que é 

mais uma conquista para o povo de Socorro, ali na rua nova tem 

alguns problemas e através da gestdo do prefeito Uilas vamos 
] 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429173214.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

solucionar esses problemas, sabemos que quem realmente 

ganha é o povo e o distrito de Socorro vem crescendo a cada dia 

que passa, também quero falar da grande importancia da luta do 

prefeito Uilas Leal em busca da melhoria principalmente da 

estrada de Socorro, e em breve estaremos comemorando essa 

grande conquista que por sinal ja estd bastante avancada, esta 

no processo de terraplanagem e em breve teremos o asfalto ali, 

pois quem realmente sabe a necessidade disso é o povo, e com o 

asfalto vai se desenvolver ainda mais o distrito de Socorro, eu 

parabenizo os vereadores, o grupo politico e a governadora 

Raquel Lira, por tornar tudo isso possivel, € muito importante, 

queria falar sobre a ordem de assinatura da rua que vai ser no 

povoado de Alverne, onde tem a quadra que foi uma grande 

referéncia 13, onde cada vez mais tem o incentivo através desses 

projetos, vamos seguir sempre incentivando os jovens a sair e 

praticar esporte para fazer coisas boas, quero falar um pouco 

sobre a indicagdo que eu fiz ta com 15 dias, que veja a questdo 

das estradas do sitio bom sucesso, pois estdo precisando de um 

reparo com urgéncia, quero deixar a indicagdo registrada, para 

ter um banheiro e uma coberta e falando os desportistas de |4 

que é necessario, encerro minhas palavras figuem com Deus e 

até a proxima se Deus nos permitir. O Exmo. Sr. Presidente 

Anderson Galindo da Silva passa a palavra ao Vereador Cicero 

Alves da Silva, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa 

noite a todos! Hoje é mais um dia muito importante nessa casa 

de lei, onde todos estamos votando hoje nas contas do prefeito 

Uilas Leal, o voto dele ja é favoravel por que desde que cheguei 

nessa casa, como fiscal do povo eu tenho acompanhado os 

trabalhos do nosso prefeito e sempre tenho visto muita 

competéncia do trabalho, tem feito muito por nossa cidade e 

cada vez mais lutando para cada dia as coisas ficarem melhor 

dentro do nosso municipio, por exemplo, vocés verem quantos 

prefeitos passou por dentro do nosso municipio, ele foi que lutou 
] 
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e chegou |3 e conseguiu trazer essa tdo sonhada pista aqui para 

perpétuo socorro a PE 211 entdo ai eu ndo vejo motivo nenhum, 

para votar contra as contas de um homem desse e também falar 

aqui, que ndo sé o prefeito mas temos um trabalho aqui bem- 

feito, aqui na camara de vereadores por nosso vereador e 

presidente Sukita onde é do conhecimento de todos que em um 

ano ele conseguiu passar mais de meio milhdo de reais aqui, 

voltando esse dinheiro pra prefeitura e esta fazendo a reforma 

da camara também, onde se tornard melhor para todos e logo se 

Deus quiser ira ter um carro entregue, entdo presidente vocé 

estd mostrando seu trabalho até o final do mandato serd feita a 

limpeza no caldeirdo do sitio Magé, entdo é um presidente que 

esta trabalhando com competéncia estda mostrando pra que veio, 

entdo presidente eu sé tenho que desejar que continue assim 

mostrando como se faz pelo povo de Alagoinha, ndo esquecendo 

de falar aqui sobre assinatura que vai ter sobre a passagem 

molhada da rua nova em socorro que eu acho que aqui todos os 

vereadores cobraram essa passagem molhada em Perpétuo 

Socorro e gragas a deus estamos conseguindo ver que o prefeito 

vai fazer mais um trabalho desse com grande competéncia boa 

noite a todos e figuem com Deus. O Exmo. Sr. Presidente 

Anderson Galindo da Silva passa a palavra ao Vereador José 

Flavio Inacio dos Santos Junior, e o mesmo fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, queria dizer aqui da 

satisfacdo de nos encontrarmos novamente pessoalmente, é 

sempre bom ter esse contato essa presenga, pois quando 

fazemos esse trabalho juntos temos um sabor diferente de um 

jeito diferente, e destacar meu voto eu gostaria apenas também 

de reforgar o convite para o proximo dia 07, quinta feira todos 

comparecerem ao distrito de perpétuo socorro e em seguida no 

Alverne para a gente anunciar e comemorar novas agdes da 

nossa gestdo, fruto do esfor¢o de todo um grupo politico 

representado pelo atual gestor Uilas Leal em perpétuo socorro 
] 
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mais uma grande obra, pois a gente vem dando uma atencgdo 

mais especial mesmo antes da tdo sonhada pista, a gente sempre 

fala aqui do agougue, do saneamento da rua nova, das duas 

pracgas que foram enaltecer ainda mais o lugar, para que ele fique 

cada vez mais altura de um povo aguerrido, batalhador, entdo 

agora inauguraremos o sistema de monitoramento que também 

era muito pedido para auxiliar preventivamente, para tentar 

inibir e auxiliar as forgas de seguranga contra infratores que 

cometam coisas criminosas, a gente sabe da capacidade de 

comércio em socorro, como a carne a feira que é algo que chama 

atengdo e merece o que puder chegar para auxiliar e eu também 

queria falar e convidar com muita satisfacdo para darmos a 

ondem de servigo da passagem molhada da rua Santa Virginia, 

passarela essa que fiz a indicagdo por dois motivos, primeiro por 

ser um anseio da populagdo, e também por convidar no trabalho 

do Prefeito Uilas onde tive uma conversa com ele e foi dito que 

iriamos realizar essa indicagdo é fundamental, entdo a oposi¢do 

ainda tentou usou um video para tentar ridicularizar, a gente 

responde os ataques com trabalho e ai quando tivermos 

inaugurando vou fazer outro video e compartilhar pois sera 

assim que vamos responder, presidente eu também vi e acho 

muito feio as tentativas de algumas pessoas tentar, que eu ndo 

sei se por inveja ou apenas pra chamar atengdo e tentar denegrir 

a imagem dos outros, foi com vocés e com os nobres colegas e 

outras liderangas e comigo também mas com relagdo ao 

caldeirdo do sitio Magé eu queria deixar aqui claro que a 

responsabilidade ndo é da camara de vereadores o trabalho do 

vereador ele é publico como a gente sempre diz eu sei que seu 

empenho presidente é para visibilizar condigdes para que o 

executivo execute, entdo a tentativa de atacar pela ndo 

realizacdo de uma obra é ridiculo e demostra total falta de 

conhecimento, mas parabenizo pelo esfor¢o de fazer o passo 

para que seja executado e vai ser de grande importancia e 
] 
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beneficiar a populagdo, entdo é assim que a gente tem que 

continuar trabalhando respondendo os ataques com agdes por 

que falar até papagaio fala, eles precisam é agir, com relagdo 

antes de finalizar com as contas, ndo surpreende o prefeito Uilas 

tem desde o inicio mostrado a sua responsabilidade enquanto 

gestor o cuidado com nossos recursos e com o povo de 

Alagoinha e ndo é coincidéncia o tribunal de contas ter 

reconhecido o seu trabalho e meu voto é de acordo com o 

parecer do tribunal de contas do estado de Pernambuco e apesar 

de constar ressalvas eu quero aqui apresentar o préprio parecer 

que diz eventuais falhas remanescentes ndo revelam gravidade e 

a luz dos principios da viciabilidade a proporcionalidade opina 

pela aprovagdo, entdo isso aqui € o parecer e ndo as palavras do 

vereador Flavio Junior, entdo como sempre digo se ndo quiser 

acreditar no vereador, acredite no tribunal de contas e o prefeito 

Uilas confirma apenas sua responsabilidade e deixa com mui8to 

orgulho todo o povo de Alagoinha que soube escolher e soube 

abragar quem realmente merece, entdo boa noite a todos. O 

Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 

ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos aqui presente e a 

todos que nos acompanha na radio TV Brasil e pelas redes 

sociais. Gostaria de cumprimentar os colegas vereadores e o 

nosso presidente Sukita. Para comegar hoje antes da votagdo 

gostaria de agradecer ao secretdrio Bruno Barros por atender 

Junior de Lage Grande de levar a academia da cidade para Lage 

Grande de onde a meninada esta fazendo as suas ginasticas, 

zumba. S6 tenho a agradecer a vocé secretdario Bruno Barros e o 

prefeito Uilas Leal. Aqui também, gostaria de mandar um boa 

noite ao amigo Junior, onde estivemos no seu aniversario no 

ultimo sabado, entdo, Junior, muito obrigado pelo convite e 

obrigado pela recepgdo eu ndo pude ficar mais tempo la porque 

eu tive um compromisso e meu agradecimento a vocé e a todos 
R —— 
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que participaram daquela comemoragdo. E gostaria também de 

convidar a todos para que na proxima quinta-feira estaremos |4 

no distrito de Perpétuo Socorro, aqui ja quero agradecer ao 

prefeito Uilas por atender a nossa indicagdo, que em 2021 com o 

vereador Flavio Junior estivemos |d com a Camara Itinerante e 

em meu nome e em nome da Camara de Vereadores fizemos a 

indicagdo para o sistema de monitoramento |4 em Socorro e 

também outros povoados que serdo contemplados, eu tenho 

certeza. Estive conversando com o prefeito Uilas sobre a 

importancia daquela regido, ndo sé para Socorro, mas toda a 

nossa regido daqui de Alagoinha. Entdo, prefeito, muito obrigado 

pela atencgdo e por atender a nossa indicagdo. E sobre a votagdo, 

presidente, eu sigo o relator e o meu voto é sim na aprovagdo de 

contas do prefeito Uilas Leal. Fica aqui o meu boa noite, meu 

muito obrigado e até a proxima terga-feira se Deus quiser. O 

Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 

ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos. Gragas a Deus estamos de 

volta com as nossas reunides presenciais, elas sdo mais gostosas, 

ficam mais calorosas e tudo mais. Em nome do presidente meu 

amigo Suquita eu saldo a todos os meus companheiros 

vereadores e funciondrios dessa casa e a todos os filhos de 

Alagoinha, peco que Deus abengoe a todos. Para comegar eu vou 

votar logo: meu voto, a espera é curta porque mais uma vez 

como eu falei na reunido passada as contas sdo aprovadas com 

ressalvas e dessa vez o carogo foi mais grosso no angu. Eu 

sempre falei, ndo é por eu ser adversario e ao mesmo tempo 

sendo, porque o meu querosene é erro do gestor. Se Deus quiser 

eu quero estar presente, eu ainda vejo chegar aqui conta sendo 

reprovada desse gestor, a bagaceira que é feita por ai s6 o que se 

espera é isso. Agora quem quiser aprovar, aprove. Meu voto é 

contra e fim de papo. E aqui eu quero lembrar ao vereador Flavio 

Junior sobre a passagem molhada da rua Nova, dia 11 de abril de 
] 
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2023 tem uma indicagdo minha, podem procurarem nos arquivos 

que ela esta ai, eu tenho ela em casa, dia 11 de abril de 2023 eu 

fiz uma indicagdo, cobrei isso muitas vezes, fica até chato como 

ele se expressa aqui na tribuna “porque o povo torce contra”, 

mas quem mais torce contra deve ser ele porque o que mais 

torgo é que venha melhorias para o povo e principalmente para 

uma desgraga daquela, porque quem conhece e quem passa 

naguela ponte em época de chuva, aquele rio correndo, Cicero, 

eu acho que vocé ja viu. No ano passado, acho que foi em 2022 

eu passei mais de uma hora ali com uma caminhonete passando 

gente de um lado para o outro. A dgua dava no joelho e gente 

franca a 4gua levava, vinha um menino com uma mercedinha 

transportando gente, acho que foi no ano em que eu fiz a 

indicagdo. Entdo, mais uma vez eu quero deixar bem claro que, 

eu sei que ndo fala o meu nome, como foi esse calgamento que 

liga a Sete de Setembro a Cohab pois tem indicagdo minha ali, eu 

fiz indicagdo, eu fui I1a e s6 falam em A ou em B, claro que eu 

quero que seja feito agora eu queria que pelo menos falasse que 

eu fiz a indicagdo. O calgamento da rua José Uilson foi uma das 

primeiras indicagdes que eu coloquei, foi feito. Aquele ponto de 

6nibus 14 do sitio Magé é indicagdo minha. Todas aquelas pragas 

de Socorro até o colégio de cima sdo indicagdes minhas. 

Saneamento da rua Nova, até abaixo-assinado e para féorum eu 

vim para ser feito aquele saneamento, foi feito praticamente na 

tora aquele saneamento porque ndo queriam fazer, eu ndo sei o 

porqué. Hoje tem a passagem molhada, aquela passarela da rua 

Nova, tem documento e estd aqui em arquivo, pode procurar 

que estd aqui do dia 11/04/2023, uma indica¢do do vereador 

Nivaldo Galindo para fazer a passarela, foi ontem bem dizer que 

esta com um ano que foi feito. Dai o vereador Flavio Junior dizer 

que alguém estava torcendo contra, aqui ndo tem ninguém 

torcendo contra, ndo. Eu s torgo para o bem de todos e de todo 

0 municipio. Agora eu vou passar para as reclamagdes, aqui tém 
] 
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reclamagdes de Barreiras, Socorro e Alverne: motorista ndo 

habilitado transportando aluno, isso é reclamagdo do povo de la 

porque aqui estou falando o que me pediram para falar; o 

transporte escolar do municipio continua como sempre, né? as 

grateias caindo, levanta de novo, cai de novo e é desse jeito, né? 

vamos fazer o qué? vamos esperar que nesse recesso o Prefeito 

tenha um pouquinho de sensibilidade com o povo, com os 

estudantes, com os pais, as mdes, os alunos e bote as coisas para 

funcionar de maneira correta, porque elas estdo muito 

incorretas. Uma coisa que eu quero pedir aqui, talvez ndo seja 

feita esse ano mais ndo porque é um verdadeiro absurdo todo 

mundo conhece, sabe e ver: a passagem do rio de Zé Bucho 

aquilo é um verdadeiro absurdo, aquilo também se arrasta ha 

anos. Eu posso reclamar hoje porque eu posso, tenho a palavra 

gracas a Deus, aquilo ndo é o dinheiro do mundo todo para fazer 

aquilo dali, aqui dali era ja para ser feito e pronto. Aquela 

passagem da Barragem que eu chamo de Zé Maria Nabonido 

indo a Cafundd é outra situagdo critica, quando vai chover o povo 

ja fica rezando porque sabe que fica interditado 14, ndo passa 

ninguém, entdo tem que ser feito isso dai urgente, dar-se um 

jeito nessas coisas pode ser feito. Eu quero perguntar aqui a 

vocés: vocés sabem se tem feira? Se chegou? Se estd chegando? 

Vai ter feira ou ndo vai no més de junho? Eu sé sei quando eu 

vejo o anulncio ou o carro passando na rua anunciando. Estou 

perguntando porque o povo grita com muita fome e eu quero 

mandar aqui um abrago para Junior, Solange, Marcos, seu 

Nezinho, Fernando em Alverne, Almir em Lage Grande; um boa 

noite, um abrago para vocés meus grandes amigos estou por aqui 

e enfim para toda Alagoinha, quem precisar de mim sabe como é 

que faz, onde é que eu moro e tem meu telefone, é s6 me 

procurar. Eu ndo posso fazer tudo, mas o que eu puder eu vou 

fazer. Boa noite, fiqguem com Papai do céu até a proxima reunido 

que so vai ser no més de agosto, dia 06 de agosto se Deus quiser. 
R —— 
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Um abrago. O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva 

passa a palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: boa noite 

caros colegas vereadores a todos os servidores da casa a todos 

que nds acompanham pelas redes sociais radio e tv brasil e com 

muita satisfagdo que a gente estar aqui de forma presencial 

estava com salde dessa tribuna aqui a secagdo e diferente e 

primeiramente eu gostaria de ratificar algumas das cobrangas 

feitas pelo vereador Nivaldo que cobrangas a gente tem de mais 

0 municipio estar em total descaso e na educagdo e na saude e 

na falta de seguranga publica e o negdcio sé piora peca o prefeito 

o vereador Nivaldo que com as instalagdes de camaras vai 

resolver o problema deveria resolver se ele tivesse cumprido 

com o que ele prometeu duas vezes, prometeu em dois mil e 

dezesseis isso quando foi eleito pela segunda vez, e pela 

primeira vez e pala segunda vez em dois mil e vinte, que iria 

implantar a guarda municipal e até poderia mas por 

incompeténcia ndo foi feito por que a guarda municipal ajudaria 

muito a torna alagoinha uma cidade mais segura a final qualquer 

municipio pode sim implantar a guarda municipal e essas 

camaras a quanto tempo ndo vem sendo cobradas aqui, e a 

gente sabe que a gente também n&o pode culpar o governo do 

estado pelo contrario o poder municipal tem que fazer a sua 

obrigagdo tem que fazer bem feito algo que ndo vem fazendo 

além disso no teor sobre as contas de governo o que acontece 

em dois mil e vinte um e dois mil e vinte e dois ouve uma 

flexibilizagdo muito grande do tribunal de contas de Pernambuco 

afinal ndo sé o tribunal de contas de Pernambuco mas de todos 

os estados e com essa flexibilizagdo foi devido a pandemia entdo 

eu peco a vocés que nobres colegas que até mesmo o vereador 

Flavio Junior que pesquise e mim diga quantos municipios 

tiveram as contas reprovadas nesse periodo por que ouve uma 

grande flexibilizagdo e quando a gente fala em ressalva sdo 
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muitas mas o que a gente mas ver e o gestor publico municipal 

mascarando a contabilidade daqui do nosso municipio e todas a 

finangas do nosso municipio e agente ver quando tenta mascara 

a contratagdo o gasto de pessoal burlando totalmente a lei de 

responsabilidade fiscal augo que ndo tinha com o gestor anterior 

que fez por onde ainda em pro do povo se coloca em risco ser 

penalizado pra ndo deixar faltar alimentos na mesa das pessoas 

pra ndo deixar faltar servigo publico de qualidade que tinha 

transporte que tinha saude de qualidade que tinha educagdo e 

hoje agente ver tudo isso cair em ruinas pra onde estar indo todo 

dinheiro do municipio vejam em dois mil e vinte um foi gasto sé 

com a terceirizada sé com a empresa terceirizada IDH que faz o 

trabalho terceirizado aqui na saude quase quatro milhdes de 

reais no exercicio de dois mil e vinte um fora os contratados por 

expressional interesse publico a além disso o prefeito ele tentou 

inova a forma de contratagdo por que a gente sabe que existe 

concurso publico expressional interesse publico mas o prefeito 

criou outra modalidade que foi a prestacdo de servigos por que 

augo que deveria ser prestacdo de servigo explorado temporario 

se tornou definitivo aqui no municipio e virou uma nova forma 

de contratagdo entdo se agente fosse colocar e calcular e colocar 

aqui no papel a quantidade de recurso que e gasto com o pessoal 

ndo mim espantaria se chegasse a oitenta por cento bem ai por 

que falta medicamento nas farmacia basica, por que estar 

faltando no municipio que a gente ndo ver nada sendo utilizado, 

recursos do municipio pra investir no povo por que a camara de 

vereadores estd fazendo o papel que o prefeito deveria fazer sé 

esta fazendo mais por conta de emenda parlamentar por conta 

de devolugdo dos valores oriundo do duodécimo que ele teve 

sorte digo isso agora com recursos préprios ndo, eita vai ter 

resposta de vereadores da situagdo dizendo ndo foi construido la 

a escola 1a de sdo Jose do Alverne mas sabe por que construi-o 

por que e obrigado por lei salvo engano a porcentagem tem que 
] 
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investir vinte cinco por cento nos valores oriundos do FUNDEB e 

ele tinha que gastar esse valor por isso que fez essa escola agora 

de economia de zelo com o dinheiro publico ndo tem aqui no 

nossos municipio ndo tem entdo alagoinha infelizmente estar em 

ruinas devido ao um mal gestor que tem o prefeito que faz 

maquete e usa da malandragem pra engana as finangas do 

municipio e justamente isso por isso que meu voto e contra as 

contas de governo do prefeito e ndo em conformidade com o 

parecer do tribunal por que ndo analisou esse quesito entdo 

muito obrigado e boa noite a todos e logo mas em agosto nds 

veremos. Finalizando a votagao temos resultado de aprovagao 

por cinco votos positivos a dois negativos. Em nome de Deus do 

por encerrada esta 192 Sessdo Ordinaria da Casa Legislativa 

Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 202 Sessdo Ordinaria 

sera no dia 06 de Agosto de 2024, terca feira no horério 

regimental. Eu 12 Secretdrio, que 

mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 25 de Junho de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Maria das Dores Galindo — 22 Secretario. 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 
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Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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